

# DÉLMAGYARORSZÁG

CSÜTÖRTÖK, 2006. JÚLIUS 13., 96/162.

ALAPÍTVÁ 1910-BEN

ÁRA: 79 FT (ELŐFIZETVE: 59 FT)

**Szeged „felhőkarcolói”**  
Szeged legmagasabb építménye a 119 méteres telefontorony, de jelenleg csak a dóm tornyából csodálhatjuk meg a várost fölülről.  
5. OLDAL

## VÁRJÁTÉKOK A STEFÁNIÁN

Három helyszínen közel negyven program nyújt kikapcsolódást a ma kezdődő és vasárnapig tartó Szegedi Várjátékokon.

4. OLDAL

## Holnaptól éjjeli csúszdázás

Holnap nyit ki először éjjel a szegedi Ligetfürdő. Szabadtéri vidgát, parti teraszt nyitottak – ingyeneszsinóval.

5. OLDAL



Egyelőre hiába választott új vezetőt az egyetem szenátusa, a régi ott maradt

## Fogklinika: kettős hatalom



Fazekas András papíron június 30-áig vezette a fogászati klinikát, de a mai napig nem költözött ki az irodájából

Fotó: Schmidt Andrea

Hiába választottak új igazgatót július elsejével a fogászati klinika élére a szegedi egyetemen, az intézményt eddigi vezetője nem adta át utódának az irányítást. Így az ott dolgozók számára sem egyértelmű, ki a főnök.

Fazekas András tanszékvezető egyetemi tanár, a fogklinika eddigi és a fogorvos-tudomá-

nyi szak jelenlegi vezetője nem adta át kinevezett utódának az intézményvezetői jogkört. Bár az egyetem vezetése minden döntési jogot megvont tőle, szerinte nem egymás alá, hanem egymás mellé rendelt viszonyban állnak a klinika új igazgatójával. A történetek miatt a klinika dolgozói közül is többen bizonytalanok abban, ki is áll az intézmény

élén. A tisztánlátást nehezíti, hogy Fazekas professzor szerint fogklinika önálló szervezeti egységként már nem létezik. Véleménye szerint fogorvos-tudományi szak van. A kinevezett új vezető, Nagy Katalin csak szeptemberben nyilatkozik.

Részletek a 3. oldalon

Családjával tölti szabadságát a Pick egykori kézilabdalás

## A nagy Lala és a kis Lala Szegeden

A Pick egykori kézilabdása, Laluska Balázs, aki egy éve a spanyol Leónt erősíti, Szegeden pihen családjával, csemetéjével, Bencével és párjával, Bagaméry Nórával.

Laluska Balázs életét az utóbbi időben nem (csak) a kézilabda tölti ki. A közelmúltban született meg Spanyolországban a Leónban légiósodó átlövő fia, Ben-ce. Kedvesével, Nórával nagyon örültek a jövevénynek, néhány hete már Szegeden pihennek, és figyelik a csöppés, szemük fénye minden mozdulatát.

Azért a sportról se feledkezzünk meg: a csak Lalának becézett játékos hét évet húzott le a Pick Szegedben és most is úgy gondolja, jó döntést hozott tavaly nyáron, amikor úgy határozott, vált és vállalja a légiós életet. Csapatával, a Leónnal az 5. helyen végzett a bajnokságban, ez kisebb csalódás, hiszen így a gárda nem a Bajnokok Ligájában, hanem EHF-kupában szerepelhet a nemzetközi

porondon. Ebben együtt – a szurkolókupasorozatban és a bajnokságban is szeretné – társaival kárpótolni. Írásunk a 20. oldalon



A Laluska család: Balázs karjában fia, Ben-ce, mellette párja, Nóra Fotó: Segesvári Csaba

## Félrevezető a Dégáz tájékoztatója

Helyt adott a Dégáz Zrt.-vel szembeni egyik panasznak a Magyar Energia Hivatal: egy szegedi férfi kifogásolta, ahogyan a szolgáltató az éves elszámolásra való átállást kezelte és kommunikálta. Kónya Ferenc nehezményezte, hogy a szolgáltató ez év májusától évente olvassa le a gázmérőket. Választható ugyan a havi diktálás is, de a Dégáz ezzel kapcsolatos kitétele – ha két egymást követő hónapban nem diktál fogyasztást, automatikusan átsorolják az éves elszámolók sorába – Kónya szerint elfogadhatatlan. A férfi nyáron nem használt gázt, így nem biztos, hogy eszébe jut a leolvasás, bediktálás. Az energia hivatal szerint a szolgáltató tájékoztatójában félrevezető és ellentmondásos információk szerepelnek. A Dégáz nem válaszolt kérdéseinkre.

Bővebben az 5. oldalon

www.delmagyar.hu



A Tiszába és a városra is eshetett volna a gép – A szakértő szerint hibázott a repülő vezetője

## Akár egy évet is kaphat a pilóta

A gépnek már régen a Pest felé vezető légifolyosón kellett volna járnia, amikor az attól távolibb Tisza fölött beleakadt a húsz ezer voltos vezetékbe – derült ki a keddi légi balesetről. A szakértő szerint a vezető hibázott, ráadásul a sérült gép nem is repülhetett volna el a város fölött. A pilóta nem nyilatkozik, a rendőrség eljárást indított ellene.

A Tisza fölötti nagyfeszültségű kábelbe akadt, balesetet szenvedett, majd a folyótól több kilométerre lévő szegedi reptéren kényszerleszállást hajtott végre kedden egy sportrepülőgép. A baleset helyszínétől csak pár méterre tartózkodott nyolcvan-száz edzőtáborozó gyerek. A csodával határos módon senki sem sérült meg a kiszakadt fémdaraboktól. Szentanúk állítása szerint a pilóta többször nekirugaszkodott egy akrobatamutatványnak: a víz és a vezeték között próbált átrepülni. Harmadszorra át is repült – közben azonban félig leszakadt a gép farkának függőleges vezérsíkja.

Folytatás a 4. oldalon



Kováts Gábor nem adott magyarázatot arra, miért akart átrepülni a vezeték alatt

Fotó: Schmidt Andrea

## Telefonos zaklatás – bosszúból?

Egy szegedi nő állítása szerint bosszúból másfél éve telefonon zaklatja korábbi munkatársa. A férfi tagadja a vádak, szerinte épp fordítva áll a dolog: a nő zaklatja őt.

Szerkesztőségünkkel azzal kereset meg egy szegedi nő, A. J., hogy egy visszautasított szexajánlat miatt bosszúból közel másfél éve telefonon zaklatja egy férfi, aki jelenleg egy szegedi biztosítótársaság vezetője. A nő azt állítja, az illető a nap legkülönbözőbb sakaiban csöngeti a telefont, hol nem szól bele semmit, máskor obszcén megjegyzést tesz. Az a célja, hogy tönkremenjen ideigleg. A rendőrség is feljelentést tett, de ez az eset nem számít sem bűncselekménynek, sem szabálysértésnek.

Megkeresésünkre a férfi tagadta a vádak, rágalomnak tartja. Úgy véli, az egész történet a nő fixa ideája, nem tud bizonyítani semmit. Szerinte a dolog egész másról szól, ugyanis a nő zaklatja őt, ezért pedig ő fogja feljelenteni a másik felet.

Írásunk a Bizalmasanban